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Wortarten-Mandala
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KV: Geburtstag feiern

Immer eine Grundform (Nennform) und eine gebeugte Form
(Personalform) gehéren zusammen. Verbinde diese!

lesen spielen  geben  gehen fallen  lachen

ich spiele  du ldufst du liest ergeht ichlache ihr gebt

BB seize die richtige gebeugte Form (Personalform) ein!

L.t 4 ‘
Anne WF ihren Geburtstag.
Alle | WVWE *—1: uber Papas Witze.
g v .1
lchl __A/HKML den Kuchen auf den Tisch.
: [ 7 ;
Fleter: . AHNIA | Julia eine Kinokarte.
- WIS |
Felix | m bef Tischschmuck.

BB schreibe Julias Merkzettel richtig auf!
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Gaste backen

Luftballons decken \ L |
. nken \ |
T\Sch O‘USde = 7 7
spiele aufolose®  \  —Gple — a dlp TR
Kuchen einladen ; 7
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* Wen mochtest du zu deinem Geburtstag einladen?
Schreibe eine Einladung!



An der Pinnwand: Namenwoérter, Tunwérter, Wiewdrter AB 38

Sortiere die drei Wortarten und schreibe die Wérter in die unten
stehende Tabelle.
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Losung Mablo 8. 5. A48

M. 2) D 8-6=30
lo)3-é=45’
c)5.6=30

B. 5. 119
e A) 245 624 down 4624

2) &) A2:6: 2 down 2.6=A2
) Ag 6z 3 dbwn 3646

&)}Oé=50(ﬂ/w~
b 5+ 6230
d)qgéggimgé:ig

M}) a) 5.6=3%0 30:5=06
65 =30 30:6°5

b) 3-6- 48 18:6+3
(-3=/8 g :3:=0

6/(0:60 60340: G
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+ f Multiplizieren und Dividieren mit 6

&
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Wie viele Beine haben die vier Kdfer insgesamt?

b+6 +6 +06 :Z‘f

4 - 6 =24

(2) a)3-6=48 b) 7-6=H2 (3] a)36:6=0 b) 12:6=2
8-6=4& 7.6=A42 18:6=3 30:6=5
9-6=25¥% 0-6=10 54:6 =9 4 :6=8
6-6=30 1-6=0 6:6=1 54:6=9
0 6 12 18 36 42 48 54 1369 12 30 48 54

. I3]s5]810]6 Bl :Tela]lalz
6 |18 30 Ug 60| 30 241y | §) 6112
318 A5 2y 30 |48 12121413164

(6] Male aus.

‘durch 3 teilbar
durch 6 teilbar
# durch 3 und 6 teilbar

Rechne. Uberpriife mit der Ufnkehraufgabe.
a) 7-6=42  denn U2:6=7% b) 24:6=Y4 ,denn 4- 6=24

5-6=230  denn 30:6=5 3626=b,dennc-6=36
9‘6=H" , denn 5"':@:3 482626’,denn£-6=4¢y

4.6=24 denn A4 : =14 18:6=.3,denn.3-(o=/f<f

Setze das richtige Zeichen: < = >.

a) 9:6 >52 b)25 > 4-6 ¢) 76 =6-7 d)5:6=3-10
6-3 = 18 60 = 10-6 6-0 <1-3 66 <5- 8
6-5 < 36 40 < 8-6 8-6 >4-10 26 >80
0-6 < 6 42 = 7.6 4-6 = 3- 8 9-6 >9- 5
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1: Aufgaben dem Bild zuordnen 2 und 3: Multipliziellén und Dividieren 4 und 5: Tabellen ergénzen
60 6: Teilbarkeit ermitteln  7: Aufgabe 6sen und mit der Umkehraufgabe iiberpriifen  8: Relationszeichen setzen SB 118-119 TU 59



